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OEMA 10
Moleg Ao TIC MAPAKATW TPOTACELS Elval CWOTEC Kal Ttoleg AdbBog;
a. Itnv nAEKTPLON UE TPLRNA HETAaKlVoUVTAL NAEKTPOVLIA ATtO TO cwia tou dpoptileTal
0PVNTIKA TPOG TO cwia mou doptiletal OeTIKA.
b. Jtnv nAéktplon pe enadn ta cwpata poptilovrtal pe avrtibeto eidoc poprtiou.
c. Ta eAeUBepa nAekTpovia eivol Ta eEWTEPLKA NAEKTPOVLA TWV LETAAAWV.
d. Av popTiooupe pia mepLOXr EVOG HOVWTH, €V HETAKLVOUVTAL NAEKTPOVLA OTIO 1) TTPOG

tnv neploxn ¢dptIong.

OEMA 20
JUMTANPWOTE KABE KEVO TNG MAPAKATW Mapaypddou Pe Tig KatdAAnAeg Aé€elg. Mmopel og kamolo
Kevo va pmaivouv dVo Ag€eLc.

AV @QEpouE KoVvTa SUO0 ULKPEC aVvTITETA POPTIOUEVEG OQAIPES, TOTE N SUvVaUN Tou

EAkovtal eivat (1) TOoU (2) TwV popTiwv Twv dUo

opaLPWV Kol (3) UE TO (4) NG AMOoTHoNC

Uetavu toug.

OEMA 3o
JUUMANPWOTE PE TH OCWOTH MPOTOON TNV MOPAKATW Pppaocnh:
Mia nAekTpLkn tnyn

napdyel poptia Kal o SLoXeTEVEL OTO KAELOTO KUKAWHAL.

b. dnuioupyel NAeKTPLKO eSO OTO ECWTEPLKO TWV CUPUATWY TTOU CUVEEOVTAL OTOUG
TIOAOUG TNC.

C. BételL og kKivnon ta BETIKA LOVTO TWV CUPHUATWY TOU KUKAWUATOC.

d. Snuloupyel NAeKTpLKO pela, OTAV TO KUKAwMA glval avolyto.



OEMA 40

OL 6Uo avtiotdrteg R; kaL R, cuvbéovtal og ogeLpa Kal £XOUV
avtiotaon 9Q kal 6Q avtiotowa. H mnyn tpododotel 1o

KUKAwpa pe taon 30V. Bpéaote tig evleifelg Twv TPLWV 0pyavVWY

HETPNONG;
Oéua 4o
OEMA 50
R2:6Q To KUKAwpa Tpododoteital e mnyn taong 24V kal 1o
MN\A/\— apumepOpETpO Tou Ppioketal SimAa otov avtiotatn R,
4@1_%/\/\/\/\/\_ belyvel 1,=2A. Ymoloylote:
1=2A R, a. Tnv avtiotaon R;.
> b. Tn oAk avtiotaon R,, T0 KUKAWHATOG.
c. Tnv évéel€n tou apmepopetpou otn Oéon 2.
+ | L
| ﬁ
V=24V
@éua 50
OEMA 60
A b Av KAelooUupE TO SLAKOTITN OTO KUKAWHA.
L a. Moo Aauma Ba oBroel kot mola 6o pwtoPoAei;
A b. H oAk avtiotoon Tou KUKAWUATOC LELWVETAL,
« av&avel N mopapevel ibLa;
c. TLOa cupPel pe TNV €vBelén TOU AUMEPOUETPOU;
B | /Qs (0a auénbei, Ba eAattwbel N Ba mapapeivel
— | } (61a;). AlkolloAoynaTe TV AMAVINGI 00¢ OTO
EPWTINUA C.
@éua 50
OEMA 70
A. MNeplypadte to meipapa Epotevrt.
B. TLanobeiyxbnke pe to neipapa avto;



OEMA 8o

Mia nAektpiki Aduma toxvocg 100W avaBel yia 5 wpeg, evw pia nAektplkr okouna Loxyvog 1500W
Aeltoupyel yla 2 wpeg.

Moon nAektplkn evépyela o KIloBatwpeg (Kwh) katavalwBnke amno tn Asttoupyia twv SU0 auvtwy

NAEKTPLKWY CUCGKEUWV;

OEMA 90
‘Eva owpo eKTEAEL TAAQVTWOELG TAVW OE pia opllovtia ypapun, mAatoug 10cm kal cuyvotntag 5Hz.

Moleg o TIC MAPAKATW TPOTACELS E(VOL CWOTEC;

a H nepilodog tng taAavrwong eivat 0,2s.

b. H amopdkpuvon TOU CWHATOG KATOLA OTLyUr Unopel va gival -12cm.

c. To cwpa Ba ektedel 5 TaAavTiwoeLlg KABe AemTo.

d. To cwpa Ba mepvael and tn B£on Looppomiag 10 dopég kABe Seutepolento.

Ao ta 9 Beuata emiAeyete Ta 6. OAEC TIC AMAVTNOELG OOC VA TIC YPAWETE OTNV KOAAd 0a¢, OxL TNV

Qwtotunia Twv Yeuatwy. Ta Feuata eivat tootiua.

O AIEYOYNTHS KAOHTHT
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Oa oBroeL n A kol Ba pwtofoAein B

Melwvetal ylati eiyape cuvdeon oe oelpd KoL EMOUEVWE OTAV OBAVEL N A n OALKNA
avtiotaon Ba pelwbel.

H évdel€n tou aumepopuetpou Ba auénbel ylati €xoupe pelwon tTng oALKAG

-

avtiotaong Tou KUKAWwUAToG Kat cUudwva pe to vopo tov Ohm, I = —, n évtaon
R

TOU pEVUMATOG KAl N avtiotaon eival avilotpodwe availoya, OTAV N TACH MAPAEVEL

oLa.



OEMA 70

A. O Epotevt mApe £vav euBuypoppa aywyo. AlmAa kat mapaAAnla mpog avtov £Bale va
LOOPPOTINOEL hia payvntikn Bedova. Katomiy €KAELOE TO KUKAWUA TOU aywyoU Kal TEPACE
pelpa. Ei6e 0TI n payvntikn Beldva mapouciace andkAlon amnod tTnv apxiki tng 6éon
Loopporiac. "Otav StékoPe to pebpa, n Behova emaviABe otn B€on LooppoTtiac.

B. AmoSeixOnke OTL TO NAEKTPLKO pelpa Snuioupyel payvntikd medio, SnAadn aokel LayvnNTIKEG
SUVAUELC TAVW OE HOYVNTIKA UALKA.
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